Gidi bai 7 trang 68 sgk todn Dai S6 lép 10

Dé bai: Giai cac hé phuong trinh sau bang may tinh bo tii, lam tron két qua dén sb thap phan thir

hai
3z — 5y =
i r—5y==6
4z + Ty = —8;
b) —2x+3y=>5
5r+2y=4
2z -3y +42=-5
c)y —4z+5y—z=
z+4y—32="T,
—-Z4+2y—32=2
d){ 2r4+y+22=-3
-2z —-3y+2=>5.
Pap an:

a. Néu sir dung may tinh fx 500 MS ta 4n lién tuc cac phim
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thay hién ra man hinh z = 0.048780487

An tiép phim =l ta thady man hinh hién ra y = —1.170731707

Lam tron két qua dén chir s thap phan thir hai ta duoc nghiém gan ding cia hé phuong trinh 14
r~ 0,05
y~—1,17
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Két qua z = 0.105263157 An tiép L= Két qua y = —1.736842105.
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thdy hién ra trén man hinh = = 0.217821782.
An tiép phim El ta thdy man hinh hién ra y = 1.297029703.

An tiép phim [ trén man hinh hién ra z = —0.386138613
Vay nghiém gan dung cla hé phwrong trinh 1a (lam tron két qua dé chi¥ sb thaaph phén thir hai)

rx=~0,22
y~1,30
z~ —0,39.

d) Thuc hién tuong tu cau c).
Két qua

x = —1.870967742,

y = —0.35483709,

z = 0.193548387.
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